
Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 27% 27% 37% 17% 28% 19% 30% 30% 30% 16% 27% 16%

Off on the wrong track 61% 64% 57% 65% 56% 71% 58% 60% 61% 76% 51% 56%

Not sure 12% 9% 6% 17% 16% 10% 12% 10% 9% 8% 22% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (848) (476) (524) (208) (243) (341) (208) (711) (96) (97) (96)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 27% 11% 22% 53% 6% 50% 24% 32% 31% 35% 28% 25% 21%

Off on the wrong track 61% 84% 62% 35% 89% 37% 65% 58% 60% 57% 62% 61% 64%

Not sure 12% 5% 17% 13% 4% 13% 11% 10% 8% 8% 9% 14% 15%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (355) (382) (263) (307) (265) (405) (281) (195) (184) (215) (367) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 28% 31% 19% 20% 16% 28% 34% 31% 10% 7% 22%

Somewhat approve 19% 17% 16% 22% 14% 24% 21% 15% 21% 4% 21% 20%

Somewhat disapprove 11% 9% 11% 11% 17% 13% 9% 5% 7% 13% 26% 18%

Strongly disapprove 39% 46% 36% 42% 40% 39% 38% 42% 36% 68% 40% 23%

Not sure 6% 1% 5% 7% 9% 8% 4% 4% 5% 5% 6% 17%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (848) (476) (524) (208) (243) (341) (208) (711) (96) (97) (96)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 6% 19% 56% 2% 61% 21% 33% 22% 23% 33% 25% 17%

Somewhat approve 19% 8% 19% 32% 4% 29% 20% 16% 22% 18% 14% 22% 20%

Somewhat disapprove 11% 9% 14% 7% 9% 5% 12% 13% 7% 15% 6% 12% 10%

Strongly disapprove 39% 75% 36% 4% 85% 4% 39% 35% 48% 43% 37% 35% 46%

Not sure 6% 2% 12% 1% 0% 1% 9% 4% 1% 1% 10% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (355) (382) (263) (307) (265) (405) (281) (195) (184) (215) (367) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 29% 30% 25% 32% 28% 25% 29% 28% ∗ ∗ 25%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 57% 57% 55% 59% 43% 50% 59% 71% 58% ∗ ∗ 50%

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 13% 15% 16% 26% 22% 16% 0% 14% ∗ ∗ 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗ ∗ 101%

Unweighted N (410) (351) (223) (187) (73) (86) (150) (101) (336) (16) (24) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% 9% 19% 36% ∗ 31% 29% 32% 26% 24% 33% 22% 35%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 57% 59% 61% 54% ∗ 59% 60% 58% 43% 57% 58% 64% 41%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 32% 19% 10% ∗ 10% 11% 10% 31% 18% 8% 14% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (410) (35) (145) (230) (12) (239) (164) (115) (78) (78) (89) (161) (82)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 45% 50% 42% 48% 32% 45% 48% 56% 45% 57% 39% 22%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 40% 40% 45% 52% 38% 46% 33% 43% 39% 40% 56%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 12% 9% 18% 8% 17% 17% 6% 11% 12% 4% 22% 22%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (539) (482) (234) (305) (120) (140) (181) (98) (350) (75) (65) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 45% 64% 26% 11% 58% ∗ 42% 47% 46% 47% 52% 40% 45%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 29% 58% 62% 35% ∗ 45% 44% 43% 41% 44% 48% 36%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 12% 7% 16% 27% 7% ∗ 13% 9% 11% 12% 4% 12% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (539) (311) (198) (30) (291) (24) (214) (157) (115) (101) (113) (183) (142)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets September 6, 2020 — Congratulations to the U.S. Marshals on a job well done in Portland. LAW & ORDER!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 24% 26% 21% 19% 17% 26% 31% 30% 6% 6% 21%

Good 15% 14% 14% 16% 11% 14% 16% 18% 16% 3% 15% 22%

OK 26% 21% 28% 24% 34% 28% 26% 15% 25% 28% 39% 14%

Bad 12% 15% 6% 18% 13% 12% 9% 19% 8% 30% 12% 17%

Terrible 24% 26% 27% 21% 24% 30% 23% 18% 21% 33% 27% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (996) (847) (475) (521) (208) (241) (340) (207) (710) (95) (97) (94)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 19% 52% 1% 54% 19% 31% 24% 20% 26% 26% 19%

Good 15% 9% 14% 22% 3% 26% 14% 15% 14% 18% 13% 14% 15%

OK 26% 20% 34% 21% 19% 16% 33% 22% 17% 25% 27% 28% 22%

Bad 12% 22% 11% 3% 26% 2% 12% 10% 13% 12% 13% 10% 15%

Terrible 24% 46% 22% 2% 51% 2% 23% 22% 33% 25% 21% 22% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (355) (379) (262) (307) (264) (403) (279) (195) (184) (214) (365) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets September 6, 2020 — Wish I could join you, but totally focused on November 3rd. Thank you! MAGA https://t.co/bZ31JCgz99
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 15% 12% 11% 20% 24% 23% 5% 3% 10%

Good 16% 16% 17% 15% 17% 17% 16% 14% 16% 7% 18% 23%

OK 27% 23% 28% 26% 23% 30% 31% 22% 27% 22% 34% 24%

Bad 18% 19% 12% 22% 26% 13% 11% 24% 14% 33% 23% 18%

Terrible 22% 23% 23% 21% 23% 28% 21% 16% 20% 33% 22% 26%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (980) (833) (468) (512) (205) (235) (334) (206) (704) (90) (96) (90)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 41% 1% 43% 12% 25% 19% 16% 23% 17% 13%

Good 16% 7% 16% 27% 3% 29% 15% 20% 18% 17% 18% 17% 11%

OK 27% 20% 33% 27% 19% 18% 33% 21% 23% 26% 23% 28% 30%

Bad 18% 31% 17% 3% 32% 8% 18% 17% 11% 13% 18% 16% 23%

Terrible 22% 40% 21% 2% 45% 2% 22% 17% 29% 28% 19% 21% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (980) (346) (374) (260) (301) (262) (396) (274) (192) (179) (208) (362) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets September 6, 2020 — Watters’ World clip part 2 https://t.co/xD8iKKVHLg
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 15% 12% 9% 20% 28% 23% 2% 6% 13%

Good 11% 11% 10% 11% 9% 13% 9% 14% 12% 5% 13% 6%

OK 25% 20% 28% 22% 28% 33% 28% 7% 25% 21% 31% 23%

Bad 20% 19% 13% 26% 24% 16% 16% 26% 16% 33% 18% 32%

Terrible 27% 30% 29% 26% 27% 30% 27% 25% 24% 39% 32% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (841) (471) (522) (206) (240) (340) (207) (707) (95) (96) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 15% 38% 1% 45% 11% 27% 18% 19% 22% 16% 15%

Good 11% 6% 7% 22% 1% 22% 9% 12% 13% 11% 11% 11% 11%

OK 25% 12% 33% 27% 12% 22% 30% 20% 18% 24% 26% 29% 19%

Bad 20% 26% 22% 8% 28% 8% 22% 17% 16% 19% 16% 21% 22%

Terrible 27% 52% 23% 4% 57% 3% 26% 24% 35% 28% 26% 24% 33%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 98% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (993) (353) (378) (262) (303) (264) (402) (278) (194) (182) (214) (366) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets September 6, 2020 — Watters’ world clip part 1https://t.co/coUG9tPUCi
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 15% 12% 9% 20% 28% 23% 2% 6% 13%

Good 11% 11% 10% 11% 9% 13% 9% 14% 12% 5% 13% 6%

OK 25% 20% 28% 22% 28% 33% 28% 7% 25% 21% 31% 23%

Bad 20% 19% 13% 26% 24% 16% 16% 26% 16% 33% 18% 32%

Terrible 27% 30% 29% 26% 27% 30% 27% 25% 24% 39% 32% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (841) (471) (522) (206) (240) (340) (207) (707) (95) (96) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 15% 38% 1% 45% 11% 27% 18% 19% 22% 16% 15%

Good 11% 6% 7% 22% 1% 22% 9% 12% 13% 11% 11% 11% 11%

OK 25% 12% 33% 27% 12% 22% 30% 20% 18% 24% 26% 29% 19%

Bad 20% 26% 22% 8% 28% 8% 22% 17% 16% 19% 16% 21% 22%

Terrible 27% 52% 23% 4% 57% 3% 26% 24% 35% 28% 26% 24% 33%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 98% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (993) (353) (378) (262) (303) (264) (402) (278) (194) (182) (214) (366) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets September 6, 2020 — Judge Jeannine clip part 1 https://t.co/7NVLPL1cRF
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 21% 16% 12% 10% 22% 27% 23% 5% 13% 12%

Good 11% 13% 13% 9% 11% 8% 9% 17% 12% 4% 15% 8%

OK 28% 20% 29% 27% 29% 41% 29% 9% 28% 21% 30% 30%

Bad 16% 15% 10% 21% 20% 11% 13% 22% 13% 27% 13% 21%

Terrible 28% 31% 28% 27% 28% 30% 27% 25% 24% 44% 29% 28%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (989) (840) (469) (520) (206) (240) (339) (204) (702) (96) (95) (96)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 15% 40% 1% 47% 13% 25% 22% 18% 25% 14% 19%

Good 11% 4% 9% 22% 2% 25% 11% 13% 7% 11% 10% 12% 10%

OK 28% 15% 35% 31% 10% 24% 32% 23% 23% 27% 28% 32% 22%

Bad 16% 24% 16% 5% 26% 3% 17% 14% 14% 11% 14% 15% 21%

Terrible 28% 54% 25% 2% 61% 1% 28% 25% 33% 34% 23% 27% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (353) (377) (259) (303) (264) (399) (279) (193) (183) (213) (363) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets September 6, 2020 — Judge Jeannine clip part 2 https://t.co/QO66XieSfR
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 19% 14% 11% 9% 19% 28% 21% 2% 12% 11%

Good 11% 12% 12% 10% 7% 12% 12% 13% 13% 5% 12% 6%

OK 26% 19% 30% 23% 33% 33% 26% 13% 25% 21% 38% 28%

Bad 18% 19% 11% 25% 24% 16% 16% 20% 14% 33% 13% 35%

Terrible 28% 31% 28% 27% 26% 31% 28% 26% 27% 39% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (988) (838) (472) (516) (206) (243) (337) (202) (702) (95) (96) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 14% 38% 0% 44% 12% 25% 17% 18% 19% 15% 16%

Good 11% 5% 7% 23% 1% 25% 9% 15% 14% 8% 12% 13% 9%

OK 26% 12% 37% 27% 11% 19% 34% 20% 13% 26% 28% 28% 23%

Bad 18% 29% 17% 8% 30% 7% 21% 16% 21% 17% 16% 19% 21%

Terrible 28% 52% 25% 4% 58% 5% 24% 25% 36% 32% 24% 25% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (988) (354) (377) (257) (305) (259) (400) (278) (194) (184) (212) (362) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets September 6, 2020 — Gutfeld clip https://t.co/OzYzLQ2FQp
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 19% 14% 11% 9% 20% 26% 22% 4% 5% 13%

Good 11% 12% 13% 9% 11% 10% 10% 14% 10% 6% 22% 8%

OK 27% 20% 27% 27% 32% 34% 27% 14% 29% 20% 30% 20%

Bad 19% 19% 13% 24% 20% 19% 16% 21% 14% 31% 16% 36%

Terrible 27% 30% 28% 26% 26% 29% 27% 26% 25% 39% 26% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (991) (839) (472) (519) (208) (243) (340) (200) (703) (96) (97) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 41% 0% 45% 11% 26% 17% 16% 21% 16% 13%

Good 11% 4% 10% 20% 2% 22% 11% 12% 11% 10% 11% 8% 16%

OK 27% 14% 35% 29% 11% 22% 33% 21% 16% 26% 29% 30% 20%

Bad 19% 31% 19% 5% 32% 5% 21% 14% 21% 15% 14% 21% 21%

Terrible 27% 49% 24% 6% 55% 6% 24% 27% 35% 32% 25% 24% 29%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (991) (353) (378) (260) (305) (259) (403) (277) (194) (181) (212) (365) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets September 6, 2020 — ....Baltimore will turn around, and I will help. Crime will go way down, money and jobs will pour in. Life
will be MUCH better because Kimberly really cares. The Dems have had 100 years and they gave you nothing but heartache. Baltimore is the
WORST IN NATION, Kimberly will..
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 19% 14% 11% 9% 20% 26% 22% 4% 5% 13%

Good 11% 12% 13% 9% 11% 10% 10% 14% 10% 6% 22% 8%

OK 27% 20% 27% 27% 32% 34% 27% 14% 29% 20% 30% 20%

Bad 19% 19% 13% 24% 20% 19% 16% 21% 14% 31% 16% 36%

Terrible 27% 30% 28% 26% 26% 29% 27% 26% 25% 39% 26% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (991) (839) (472) (519) (208) (243) (340) (200) (703) (96) (97) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 41% 0% 45% 11% 26% 17% 16% 21% 16% 13%

Good 11% 4% 10% 20% 2% 22% 11% 12% 11% 10% 11% 8% 16%

OK 27% 14% 35% 29% 11% 22% 33% 21% 16% 26% 29% 30% 20%

Bad 19% 31% 19% 5% 32% 5% 21% 14% 21% 15% 14% 21% 21%

Terrible 27% 49% 24% 6% 55% 6% 24% 27% 35% 32% 25% 24% 29%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (991) (353) (378) (260) (305) (259) (403) (277) (194) (181) (212) (365) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets September 6, 2020 — Be smart Baltimore! You have been ripped off for years by the Democrats, & gotten nothing but poverty &
crime. It will only get worse UNLESS YOU ELECT KIMBERLY KLACIK TO CONGRESS. She brings with her the power & ECONOMIC STRENGTH
OF THE REPUBLICAN PARTY. She works sooo hard....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 19% 14% 11% 9% 20% 26% 22% 4% 5% 13%

Good 11% 12% 13% 9% 11% 10% 10% 14% 10% 6% 22% 8%

OK 27% 20% 27% 27% 32% 34% 27% 14% 29% 20% 30% 20%

Bad 19% 19% 13% 24% 20% 19% 16% 21% 14% 31% 16% 36%

Terrible 27% 30% 28% 26% 26% 29% 27% 26% 25% 39% 26% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (991) (839) (472) (519) (208) (243) (340) (200) (703) (96) (97) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 41% 0% 45% 11% 26% 17% 16% 21% 16% 13%

Good 11% 4% 10% 20% 2% 22% 11% 12% 11% 10% 11% 8% 16%

OK 27% 14% 35% 29% 11% 22% 33% 21% 16% 26% 29% 30% 20%

Bad 19% 31% 19% 5% 32% 5% 21% 14% 21% 15% 14% 21% 21%

Terrible 27% 49% 24% 6% 55% 6% 24% 27% 35% 32% 25% 24% 29%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (991) (353) (378) (260) (305) (259) (403) (277) (194) (181) (212) (365) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets September 6, 2020 — ....fix it, and fast. The current recipient has no chance, and won’t even try. As I have often said, Baltimore
is last in everything, WHAT THE HELL DO YOU HAVE TO LOSE! Kimberly is fully Endorsed by me, something I do not do lightly. Take advantage
of it and MAKE BALTIMORE GREAT!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 22% 16% 10% 10% 23% 32% 24% 4% 9% 11%

Good 11% 13% 10% 12% 11% 9% 11% 13% 12% 5% 14% 10%

OK 25% 17% 28% 23% 29% 34% 26% 10% 26% 17% 35% 19%

Bad 15% 16% 10% 20% 17% 14% 12% 21% 11% 28% 15% 23%

Terrible 30% 33% 30% 30% 33% 33% 28% 25% 26% 46% 27% 37%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (836) (472) (514) (207) (242) (338) (199) (698) (96) (97) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 15% 44% 0% 49% 13% 30% 18% 18% 21% 18% 18%

Good 11% 3% 8% 25% 2% 24% 9% 10% 15% 6% 16% 11% 9%

OK 25% 13% 35% 24% 9% 19% 32% 21% 15% 30% 22% 28% 20%

Bad 15% 23% 16% 5% 27% 4% 18% 12% 13% 12% 17% 14% 19%

Terrible 30% 58% 26% 2% 62% 4% 27% 27% 39% 34% 24% 29% 33%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (986) (350) (379) (257) (303) (260) (398) (278) (192) (183) (214) (359) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets September 6, 2020 — Steve Jobs would not be happy that his wife is wasting money he left her on a failing Radical Left
Magazine that is run by a con man (Goldberg) and spews FAKE NEWS & HATE. Call her, write her, let her know how you feel!!!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 18% 14% 10% 11% 20% 20% 21% 3% 3% 11%

Good 12% 12% 12% 12% 10% 8% 11% 19% 12% 4% 20% 11%

OK 22% 16% 26% 19% 26% 29% 23% 10% 22% 16% 31% 25%

Bad 17% 18% 12% 22% 18% 16% 14% 22% 15% 32% 10% 23%

Terrible 33% 36% 32% 35% 36% 36% 32% 30% 31% 45% 35% 31%

Totals 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (995) (845) (473) (522) (207) (242) (339) (207) (708) (96) (96) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 11% 39% 0% 40% 12% 22% 17% 12% 17% 18% 13%

Good 12% 6% 9% 23% 2% 25% 9% 19% 10% 12% 12% 11% 13%

OK 22% 10% 30% 25% 6% 21% 28% 14% 18% 23% 25% 23% 18%

Bad 17% 22% 19% 8% 25% 9% 20% 18% 11% 19% 13% 16% 20%

Terrible 33% 61% 31% 4% 67% 4% 32% 26% 44% 33% 33% 32% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (354) (379) (262) (307) (263) (402) (281) (194) (183) (214) (366) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets September 6, 2020 — The Democrats know that they are creating havoc on Election night. This is what they want. WE WILL
WIN! https://t.co/BkPYHwsRTr
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 20% 15% 11% 11% 20% 28% 23% 6% 5% 14%

Good 12% 12% 12% 11% 7% 11% 13% 14% 14% 2% 13% 3%

OK 23% 17% 21% 24% 25% 29% 22% 13% 22% 18% 26% 25%

Bad 18% 16% 16% 19% 24% 16% 15% 18% 13% 26% 25% 34%

Terrible 30% 34% 30% 30% 34% 32% 29% 26% 28% 48% 31% 25%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (845) (475) (520) (207) (241) (340) (207) (709) (96) (97) (93)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 14% 42% 0% 47% 14% 25% 17% 20% 21% 16% 16%

Good 12% 6% 8% 23% 1% 26% 9% 17% 11% 4% 16% 13% 11%

OK 23% 11% 28% 27% 9% 19% 27% 17% 18% 27% 20% 24% 18%

Bad 18% 24% 22% 5% 25% 5% 21% 14% 16% 19% 15% 16% 23%

Terrible 30% 57% 28% 3% 65% 3% 29% 27% 38% 31% 28% 30% 32%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (355) (378) (262) (305) (265) (405) (280) (194) (183) (213) (366) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets September 6, 2020 — Department of Education is looking at this. If so, they will not be funded! https://t.co/dHsw6Y6Y3M
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 14% 11% 14% 21% 21% 22% 3% 5% 12%

Good 11% 12% 11% 11% 8% 9% 12% 16% 12% 5% 17% 5%

OK 22% 16% 24% 20% 24% 23% 25% 15% 23% 13% 25% 23%

Bad 16% 15% 12% 20% 22% 16% 13% 16% 12% 29% 19% 28%

Terrible 33% 37% 32% 34% 34% 38% 30% 32% 30% 50% 34% 32%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (842) (471) (521) (205) (243) (339) (205) (706) (96) (96) (94)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 40% 0% 45% 12% 24% 22% 16% 21% 17% 14%

Good 11% 5% 8% 24% 2% 23% 8% 18% 7% 11% 13% 13% 7%

OK 22% 10% 29% 25% 8% 20% 28% 16% 17% 23% 22% 21% 22%

Bad 16% 17% 22% 7% 19% 8% 17% 13% 12% 16% 11% 18% 18%

Terrible 33% 67% 28% 4% 71% 3% 34% 29% 42% 33% 33% 31% 38%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (992) (352) (379) (261) (303) (265) (402) (279) (193) (182) (214) (365) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets September 6, 2020 — The Democrats, together with the corrupt Fake News Media, have launched a massive Disinformation
Campaign the likes of which has never been seen before. They will say anything, like their recent lies about me and the Military, and hope that it
sticks... But MAGA gets it!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 21% 17% 10% 11% 21% 33% 25% 4% 4% 12%

Good 12% 12% 12% 12% 8% 8% 18% 11% 14% 1% 20% 6%

OK 20% 16% 22% 18% 24% 29% 17% 11% 21% 17% 18% 22%

Bad 17% 16% 13% 20% 23% 17% 11% 19% 12% 26% 28% 27%

Terrible 32% 35% 31% 33% 35% 35% 32% 26% 29% 52% 30% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (843) (473) (520) (206) (243) (338) (206) (705) (96) (96) (96)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 15% 44% 0% 50% 13% 29% 18% 19% 21% 19% 15%

Good 12% 4% 12% 21% 2% 24% 11% 14% 13% 6% 14% 13% 13%

OK 20% 11% 24% 26% 8% 19% 23% 14% 18% 22% 21% 21% 17%

Bad 17% 23% 20% 5% 24% 4% 21% 14% 12% 20% 14% 14% 22%

Terrible 32% 61% 30% 3% 67% 3% 31% 29% 40% 33% 29% 32% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (993) (355) (377) (261) (306) (263) (403) (279) (194) (182) (215) (365) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets September 6, 2020 — Big Ten Football is looking really good, but may lose Michigan, Illinois, and Maryland because of those
Governors’ ridiculous lack of interest or political support. They will play without them?
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 12% 14% 14% 10% 8% 7% 15% 15% 15% 3% 4% 9%

Good 13% 13% 12% 13% 6% 13% 14% 16% 14% 3% 13% 12%

OK 27% 22% 30% 24% 33% 27% 26% 24% 29% 18% 31% 26%

Bad 20% 19% 15% 23% 24% 18% 17% 22% 15% 35% 22% 31%

Terrible 29% 32% 28% 30% 29% 34% 28% 24% 27% 41% 31% 23%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (985) (835) (470) (515) (204) (239) (339) (203) (703) (94) (95) (93)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 12% 0% 9% 29% 0% 30% 8% 16% 14% 11% 16% 11% 9%

Good 13% 5% 10% 25% 1% 27% 10% 17% 13% 12% 14% 12% 13%

OK 27% 12% 33% 36% 7% 34% 31% 24% 20% 25% 25% 31% 24%

Bad 20% 27% 22% 7% 31% 6% 22% 15% 20% 24% 15% 18% 24%

Terrible 29% 56% 26% 3% 61% 3% 29% 27% 34% 29% 30% 28% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (350) (377) (258) (304) (260) (399) (277) (191) (182) (211) (363) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets September 6, 2020 — These are the Democrats ’peaceful protests’. Sick! https://t.co/8NpRepi8UY
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 17% 13% 11% 24% 26% 24% 5% 10% 17%

Good 10% 11% 11% 9% 6% 8% 9% 16% 12% 1% 11% 4%

OK 20% 15% 20% 19% 24% 21% 23% 8% 20% 11% 24% 21%

Bad 17% 17% 15% 20% 16% 19% 17% 17% 14% 27% 23% 22%

Terrible 34% 35% 33% 36% 41% 40% 27% 33% 30% 57% 31% 36%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (992) (842) (472) (520) (206) (240) (339) (207) (708) (94) (95) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 17% 44% 0% 49% 14% 29% 19% 18% 22% 18% 20%

Good 10% 3% 7% 21% 0% 24% 8% 14% 8% 9% 12% 11% 6%

OK 20% 7% 24% 26% 9% 16% 27% 11% 13% 20% 23% 18% 19%

Bad 17% 24% 19% 7% 25% 8% 19% 15% 15% 16% 11% 22% 18%

Terrible 34% 65% 33% 3% 65% 4% 33% 31% 45% 38% 32% 32% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (992) (351) (379) (262) (307) (264) (401) (280) (193) (181) (215) (366) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets September 6, 2020 — Lunacy! https://t.co/Jp3gwIWARi
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 15% 7% 10% 22% 25% 22% 4% 5% 12%

Good 11% 12% 11% 11% 9% 13% 10% 14% 13% 2% 14% 4%

OK 25% 18% 29% 21% 28% 29% 27% 14% 25% 14% 33% 29%

Bad 17% 16% 12% 21% 25% 10% 14% 20% 12% 32% 20% 28%

Terrible 31% 34% 28% 32% 31% 38% 28% 26% 28% 48% 29% 26%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (992) (842) (474) (518) (207) (240) (340) (205) (707) (94) (96) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 15% 37% 0% 46% 11% 25% 21% 13% 23% 17% 14%

Good 11% 3% 8% 25% 1% 25% 10% 16% 10% 11% 11% 11% 12%

OK 25% 14% 32% 28% 9% 21% 31% 17% 17% 24% 25% 25% 26%

Bad 17% 24% 17% 7% 24% 5% 18% 15% 13% 22% 11% 19% 15%

Terrible 31% 58% 28% 3% 66% 3% 30% 27% 40% 31% 31% 28% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (992) (354) (375) (263) (304) (263) (400) (280) (194) (181) (215) (364) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets September 6, 2020 — Our Economy and Jobs are doing really well. Next Year will be a Record Setter. Stay Tuned!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 20% 18% 11% 11% 23% 32% 25% 3% 9% 9%

Good 12% 11% 13% 10% 10% 9% 14% 12% 12% 2% 17% 10%

OK 25% 21% 23% 27% 22% 34% 29% 12% 26% 24% 20% 24%

Bad 17% 16% 15% 19% 26% 14% 11% 22% 11% 28% 27% 34%

Terrible 27% 29% 29% 25% 31% 32% 24% 22% 25% 43% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (988) (840) (474) (514) (208) (238) (339) (203) (705) (92) (96) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 13% 48% 1% 51% 14% 29% 19% 17% 24% 19% 16%

Good 12% 3% 14% 18% 3% 19% 11% 12% 10% 11% 11% 10% 15%

OK 25% 17% 31% 25% 17% 20% 29% 20% 24% 26% 23% 28% 22%

Bad 17% 26% 18% 6% 25% 7% 21% 10% 14% 14% 17% 17% 21%

Terrible 27% 52% 24% 3% 54% 2% 25% 28% 32% 32% 24% 26% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (988) (350) (379) (259) (303) (262) (396) (280) (194) (182) (215) (359) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets September 6, 2020 — Veterans SLAM the Atlantic https://t.co/PNqAvoGReK
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 24% 21% 13% 12% 26% 37% 28% 4% 11% 16%

Good 12% 10% 14% 9% 12% 11% 13% 10% 12% 4% 16% 12%

OK 23% 19% 21% 24% 23% 33% 23% 9% 23% 17% 24% 28%

Bad 16% 17% 13% 19% 20% 13% 13% 19% 13% 26% 19% 20%

Terrible 28% 28% 28% 27% 31% 32% 26% 24% 24% 49% 30% 23%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (845) (475) (520) (207) (242) (340) (206) (708) (96) (97) (94)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 19% 50% 1% 56% 17% 33% 22% 22% 26% 22% 19%

Good 12% 5% 11% 21% 2% 18% 12% 14% 6% 14% 10% 10% 14%

OK 23% 16% 28% 21% 16% 16% 28% 15% 22% 22% 26% 23% 19%

Bad 16% 26% 15% 5% 29% 7% 18% 11% 15% 9% 16% 18% 17%

Terrible 28% 51% 27% 3% 53% 2% 25% 27% 34% 33% 21% 28% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (995) (354) (380) (261) (306) (264) (404) (280) (194) (182) (214) (367) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets September 6, 2020 — Urban Unrest clip https://t.co/h78XwnW5dM
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 17% 12% 10% 8% 20% 17% 19% 4% 4% 9%

Good 13% 14% 13% 14% 10% 9% 13% 22% 15% 2% 22% 8%

OK 27% 22% 27% 28% 28% 36% 28% 16% 30% 12% 25% 34%

Bad 18% 18% 15% 21% 23% 15% 14% 22% 12% 40% 21% 25%

Terrible 27% 29% 28% 26% 29% 32% 25% 22% 25% 41% 28% 24%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (989) (839) (470) (519) (208) (241) (336) (204) (701) (96) (97) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 1% 11% 34% 0% 37% 9% 23% 16% 16% 17% 14% 13%

Good 13% 2% 12% 29% 1% 29% 13% 16% 11% 9% 16% 11% 17%

OK 27% 20% 33% 27% 16% 24% 33% 21% 23% 30% 32% 26% 24%

Bad 18% 24% 20% 7% 30% 6% 23% 14% 12% 14% 11% 23% 19%

Terrible 27% 53% 24% 3% 53% 4% 23% 26% 38% 32% 24% 26% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (351) (380) (258) (304) (262) (400) (279) (194) (182) (213) (363) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets September 6, 2020 — Hits and Misses clip https://t.co/M6kPbwcyQw
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, September 6, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 10% 9% 21% 25% 21% 4% 10% 11%

Good 11% 12% 9% 13% 8% 7% 12% 17% 13% 1% 16% 4%

OK 29% 22% 32% 26% 36% 39% 27% 12% 29% 23% 35% 30%

Bad 17% 17% 12% 21% 18% 17% 13% 20% 13% 27% 15% 33%

Terrible 27% 29% 27% 27% 29% 28% 26% 26% 25% 45% 24% 22%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (836) (471) (515) (207) (242) (336) (201) (700) (95) (97) (94)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 15% 37% 0% 44% 12% 23% 20% 15% 20% 15% 17%

Good 11% 4% 8% 25% 1% 25% 10% 15% 8% 8% 15% 10% 11%

OK 29% 17% 36% 30% 14% 24% 35% 23% 20% 29% 29% 32% 22%

Bad 17% 25% 18% 5% 29% 5% 18% 16% 19% 15% 9% 18% 23%

Terrible 27% 54% 22% 3% 55% 2% 26% 23% 34% 33% 27% 24% 27%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (986) (353) (377) (256) (306) (259) (401) (277) (193) (182) (212) (363) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 35% 41% 24% 25% 32% 35% 36% 38% 17% 24% 25%

Inappropriate 53% 56% 46% 59% 57% 53% 52% 51% 49% 77% 55% 49%

Not sure 14% 9% 13% 16% 18% 15% 13% 13% 13% 6% 21% 26%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (844) (471) (523) (205) (240) (341) (208) (710) (96) (95) (93)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 9% 27% 67% 4% 71% 29% 39% 37% 25% 39% 33% 30%

Inappropriate 53% 88% 53% 14% 91% 15% 56% 49% 57% 57% 49% 53% 55%

Not sure 14% 3% 20% 19% 5% 14% 15% 12% 6% 17% 12% 14% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (352) (380) (262) (306) (263) (405) (279) (193) (184) (214) (363) (233)

28



Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 38% 41% 27% 30% 33% 34% 38% 38% 25% 27% 26%

No 49% 50% 42% 56% 48% 47% 51% 50% 46% 73% 50% 41%

Not sure 17% 12% 17% 17% 21% 20% 16% 12% 16% 3% 23% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (996) (846) (473) (523) (206) (242) (340) (208) (710) (95) (95) (96)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 11% 28% 67% 10% 70% 32% 35% 41% 30% 36% 34% 34%

No 49% 83% 49% 12% 83% 13% 53% 42% 51% 53% 46% 49% 50%

Not sure 17% 6% 23% 20% 7% 17% 15% 22% 9% 17% 18% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (352) (381) (263) (306) (264) (404) (281) (194) (184) (215) (363) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 6 - 9, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates September 6 - 9, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.2 to 6.494, with a mean of one and a standard deviation of 1.035.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.5% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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